



Следственным органом внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений

В конце апреля 2009 года следственным отделом по Железнодорожному району воронежского следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступлений, руководству Железнодорожного РОВД города Воронежа.

В представлениях указано, что в ходе расследования уголовного дела о покушении на убийство с применением огнестрельного оружия, было установлено, что причиной, способствовавшей совершению данного преступления, явилось ненадлежащее исполнение своих обязанностей участковым уполномоченным и сотрудниками лицензионно-разрешительной службы Железнодорожного РОВД, которыми не были приняты меры по выявлению огнестрельного оружия, хранившегося у владельца с нарушением законодательства и использованного впоследствии для совершения особо тяжкого преступления.

В ходе расследования другого уголовного дела- по факту сбыта спиртосодержащей продукции, опасной для жизни и здоровья граждан, указано на ненадлежащую работу сотрудников милиции, позволивших беспрепятственно сбывать опасную алкогольную продукцию в общественных местах.

Руководству районного отдела внутренних дел предложено решить вопрос о привлечении виновных должностных лиц к ответственности и принять меры по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

06 Мая 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715244>